
O   PAULIST À      ^ 
' O F F I C I A L.  ^ ÍJSOí)049 >) 

S.   PAULO. TERçA FEIRA  19 DE JANEIRO BE  1836. "~]5Í7~134. 

Pnl>lj(;;i-S(í diariamente a excepçíio dos Domingos e Dias fianctos fie GuarJa na 
Typ. tio GO^êKVO. Etecebem-so asslguatiiras u t$Mo reis por Irez mexes , pag;os 
aüianlados, <> vendem-se n.0" avulso» a í<0 reis ua Uotka da Sr. Luiz Maria da 
Vaixão, ííUíí do  S. iícuto, Casa u. üã, 

11   est juíte ,   nn   eflet,   que les  aíTaires  qui ínteressent Ia 

tnlalkí    des    citoyens    suicnt    conuues    de  chacun  (í'eux   daus 

tnus    leurs  details. 
i\ eu n.i    MURAT. 

S. PAULO. 

EXPEDIENTE   DA   PRESIDÊNCIA. 

Dia 16 de Janeiro de 1836. 

■— Portaria , declarando ao Juiz de Paz da 
Villa da Conceição de Itanhae , que deverá pro- 
ceder em conformidade das Posturas da Câmara 
do seo Município acerca do facto de ha\er Ma- 
nocl Rodijóes da Silva mandado a Bonifácio Mu- 
íiiz tirar t-sinclas para huoia Imagem particular 
sem licençii   das Auctoridade locaes. 

— Idem , idem ao Adíüinistrador da Barreira 
da Campina , que para evitar , como representa , 
cs acctintecimentos desastrozos . que podem resul- 
tar do encontro das boiadas , que descem para 
os porto* da Marinha com as tropas que transitão 
pela Estiada geral, deve adaptar, e pôr em 
pratica os meios preventivos, que lhe parecerem 
mais acertados a vista das circunstancias locaes, 
os quaes serão observados, e farão parte do 
Regulamento da Barreira atè definitiva approva- 
ção do Governo , a quem dará parte , ficando 
na inteligência de qnô quanto ás obras de que 
á Estrada preciza , nesta data se ordena á res- 
pectiva Caiüara , que procedendo as diligenciis 
necessárias , proponha os melhoramentos, de que 
elia  fôr susceptivel. 

— Idem, participando á Câmara da Villa de 
Gnaratuba , que o Governo nesta data tem pro- 
videnciado, para que o Juiz de Paz do 2.° Dis- 
tricto remelta a mesma Câmara o alistamento das 
pessoas que devem servir na Guarda Policial do 
Muuicipio , cuja falta tem dado cauza a que até 
agora  ella se  não tenha orgiunsado. 

— Idem , respondendo ao Prefeito da Villa 
de Paranaguá, que pode exercer suas fundções 
bòliciaes , na forma do seo Regimento, 'sobre os 
inrlividuos , que de novo entrarem no seo Distri- 
cto , para o que não he necessário que os Com- 
mandintes dos Navios na sua entrada apresentem 
seus Despachos , e dèm manifestos dos passageiros. 
Quanto porem a conservação do armamento exis» 
tente no Coilegio , o Governo dará a convenien- 
te providencia, depois que receber a informação, 
que   ora  exige do CouunandaiUe da   Fortaleza. 

•—Idem, participando ao Inspeclor da Es- 
trada do Arraial, que o Governo' fica inteii- 
genciado do estado , em que ella se acha , e dos 
reparos, que forão feitos desde Janeiro do an- 
no p. p. té o ultimo de Novembro do mesmo an- 
n) ; esperando de sua actividade, e zelo que 
a estrada se conserve sempre em bom estado , 
como  convém  ao  iaterçsse   publico, 

Idem , advertindo ao Jitiz de Paz da Villa 
de S. Vicente , para que não continue a tomar 
conhecimento das muitas impostas a alguns Ve- 
readores da Câmara . eui Coii^equencia do falta- 
tarem ás : 8es?ões diila , pois só lhe compete fa- 
zer effectiva  a  sua  cobrança  na forma    da   Liei. 

-— Idem , recoramendando ao Syndico do Se- 
minário de meninos desta Cidade , que manda 
fazer as camas de que se preciza ali para o 
bom t'atamento, e comraodidade dos Educandos 
como representa o Director respectivo, pondo de 
accordo a este, que deve obrigai por meio da 
correcção preciza os escravos a prestarem-lhe obe-" 
diencia , e o serviço a que csíuo destinados, re- 
correndo, quando careça de apoio para este fim 
ao Juiz de  Paz   respectivo. 

— Officio do Secretario do Governo levando 
ao conhecimento d'Assomblca , os Oílicios do Juiz 
de Paz da Villa de Bragança , e do Juiz de 
Direito da l.a Comarca, ponderando aqueüe o des- 
contentamento dos Jurados por serem obrigados 
a concorrer á Villa de Atibaia , como Cabeça de 
Termo, quando o seu Município está muito em 
circunstancias de formar hum Termo, e aquelle 
tambern ponderando que igual rasão assiste à Câ- 
mara da Villa de Lotenu, que igualmente pede 
humã semelhante providencia pelo vexame, e in- 
commotlo, que resulta aos Jurados do seu Mu- 
nicípio de concorrerem á Villa de Giiaratinguetà , 
O que  o  mesmo Juiz   de  Direito  reconhece. 

— Cumpre, que o Sr. Administrador da Ty- 
pographia informe qual o numero dos respectivos 
Empregados, vencimento de cada hum , se o per- 
cebera por dia, ou em relação ao maior, ou me- 
nor trabalho, e sua qualidade ; propondo todas 
as medidas que lhe parecerem convenientes, quanto 
ao pessoal, e material, para que o Estabeleci- 
mento desempenhe os fins a que he destinado. O 
.pje o Presidente da Província lhe participa para 
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sua intoíigeucia, e execução. — J. C. .do Mú-anJa 
Ribeiro, , 

— O Presidente da Próvincia dando o p-zo 
ás reflexões feitas pelo Sr, Alanoei Mendez Lfitár» 
eni Oíli^i^ de 4 de- Dezenidro uitiino sobre as 
JK-itradas, que devem ser consideradas como ra- 
niiiijações da do Arraial, resolve que mande fazer 
lo^o (jue for possivel as Pontes do passo de Ba* 
liu-nv , e u'otitro por onde transitão os habitantes 
da Villa do Príncipe no giro de hum COUíIIHíICíO , 
indicando as pessoas , que sendo convidadas, pres- 
tarão a esta obra os auvilios que poderem, como 
o mesmo Sr. Irispector se persuade; na inteii- 
gencia de que este Governo se conforma com o 
seu parecer , quanto a dever-se piiiiieíraraente cui- 
dar da Estrada principal, visto náo per suílLi- 
o rendimento da Barreira paia o reparo de to- 
das ao mesmo tempo.— J. C. de Miranda Ribeiio. 

ASSEMBLE,A LEGISLATIVA  PROVINCIAL. 

Sessão aos  Io de Janeiro de 1S30. 

PHESIüENCIA  DO SR, VERGUEIRO. 

Feita a chamada acharão-se prementes 24 Srs. 
Deputados faltando Com participação os Srs, Aze- 
vedo Manques,' Duria., Medroíiho , Gavião, Al- 
meida Freire , e Xavier Ferreira, e sem ella 
os Srs. Paula Souza, Paes de Barros, Pacheco 
Jordão, e Alves! Machado, abrio-se a Sesãão, 
e  approvou-se a Acta   da   antecedentei 

JLerão-se,   e   forão remettidas  á  Commissão 
de Justiça as trez-seguintes  Representações: 

Iv» Da Câmara da Viila da Atiíiaia , reque- 
rendo a desannexação do seu Municipio do JUí- 
ZO  do  Cível  d'esta  Cidade. 

2.» Da Câmara da Villa de Bragança , pedin- 
do  a  creação de  huin   novo   Districto. 

3,* Da Caaiara de Jundiaby, pedindo, que 
seja aquella Villa elevada à Cabeça de Termo, 

Foi á Cominissúò Ecclesiastica a llepresen- 
tação do Cabido da Sé d'esta Cidade que soii- 
Éila hum acto Legislativo, que ou derogue a 
ultima parte do artT 18 da Lei de li de Junho 
de 1831, e permitia o preenchimento dos Cano- 
nicatos vagos; ou desonere os Eaipregados da 
Cathèdral do« encargos existentes , reduzindo ás 
Missas, e OIHcios quotidianos aos Domingos, e 
Festas de guarda ; ou finalmente dê outras pro- 
\ideiuias,   que mais  adequadas  parecexem, 

A representação da Irmandade da Sancta 
Caza da Misericórdia da Viila de Sanctos pedin- 
do a approvação do seu novo Compromisso, foi 
à Commissão respsctiva : e o Oííicio do Prefei- 
to de Bragança acompanhindo as contas, è or- 
cimento da Câmara d'uqueila Villa,- 
missão de Contas, 

A' Com- 

Forão julgados objectos de deliberação, e 
mandados imprimir dous Projectos apresantados 
pela Commissão de Justiça, l," Para que oGo- 
verno fa^Ü arrematar em hasta publica as terras 
p^fenceütes á Matriz da Villa do Bananal,.e 
applique o prodncto cPellas ao çoiícerto da mes- 
ma Matriz. 2.°- Oesannexando do Juizo do Ci- 
yel ü'esta Cidade os 'Municipios de Atibaia, e 
Mogi  das  Cruzes, 

ijpiooü para segunda leitura o Projecto ,que 

apresentou , o Sr. Salgado Bueno, elevando a 
GOO^bOO rs. o ordenado do Professor de lingoa 
Latiiia da Villa de Paranaguá, e sugeitando o 
mesm >   Professor ao ensino  da   lingòa   Francezã, 

Forão approvados os seguintes pareceres da 
Comtnissões, De Justiça, addiando , para quan* 
do se tractar da matéria, a Representação da 
Câmara de l^ubaté sobre questões, que tem-se 
movido entre a mesma e a do Pindiimonhanga- 
b;\ acerca de divisas, e dando i^ual tíesiiiio a 
outras  representações  da  mesma  natureza, 

Do Posturas, e Representações das Câma- 
ras, declarando, que na Lei Provincial de 11 
de Abril do anuo passado estão dadas as provi- 
dencias, pedidas por algumas Câmaras, contra os 
que   re.usã-»  acceitar   os  cargos  municipaés, 

Da mesma devolvendo á Meza, para serem 
remettidiis á Commissãode Justiça asRepre-en- 
tações da Câmara de Sanctos pedindo 1.° a re-i 
moção da propriedade, que dizem ter as Ordens 
Carmelitanas , e Beaedictina nos terrenos da Vil- 
la. que devem formar o rocio, e logradouro pu- 
blico do Município: S.", a cessão á favor da Ca-- 
maia dos terrenos da marinha, qnc se áciião de- 
volutos, d'aquelles que tendo sido aforados ain- 
da não forão ediíicados : 3,° a creação do hum 
Agente Municipal com jurisdicção' contenciosa 
para julgar as iufracções de Posturas , veneendo 
este novo Funccionario gratificação, e suppvimin* 
do-se   o  cargo de  Fiscal. 

Para que finalmente seja remettida á Comi. 
missão de Contas outra Representação da men- 
cionada Câmara , propondo o estabeiocimento de 
diversos  impostos á prol  de suas rendas, 

' Ficarão para entrar na ordem dos trabalhos 
as Contas das Câmaras de S. Vicente com O 
parecer da respectiva Commissílo , que os dá por 
approvadas, 

Approvarão-se os  Requerimentos   seguintes i 
Da Commissão de Fazenda exigindo do Go- 

verno informações sobre o n," de exemplares da 
Folha OíBcial , que se distribuem gratuitamente 
e sobre o n," de Subscriptores da mesma Folha, 
exceptuaíido as Câmaras Municipaés. 

Do Sr, Pimenta Bueno , com o addita^en- 
to do Sr. Carneiro de Campos, exigindo do Go- 
verno informações sobre o n," de Escolas de Pri- 
meiras Lettras, declaração des que estão vagas, 
e das que se achão providas, e designação dos 
lugares: quantitativos, que vence cada Profes- 
sor : n," de alumnos , que frequentão cada esco- 
la : n.0 das escolas particulares ; logares onde 
existem, e o n,' de discípulos, que tem cada. 
huma : finalmente a declaração d'aquelles loga- 
res , para onde he mais difficíl o provimeute doí 
Professores, 

Do Sr. Silva Machado para que se impri. 
ma , e distribua pelos Srs, Deputados a Repre- 
sentação da Companhia que propõem abrir humã 
estrada  de ferro para carros   de   vapor. 

Entrando a terceira discussão do Regimento 
interno, oífereceu o Sr. Carneiro de Campos ao 
art, 9.° huma emenda , para que o dia da ins- 
tallação da Assembléa Proviucial fosse o 1." de 
Março: não foi ádtnittidD aó apoiamento pelo 
Sr. Presidente que declarou, que essa mudança 
só podia ser1 feita em huma Xei especial. 

/« 
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Fui 'approvada a émenJa, do Sr. Pimenta 
Bueno na árt. 23 n," S. para que a Coinraíssão 
de Cons(Jtuiçíio , e Jusliç;i seja tanibeü) de For- 
ça Policial. E a do Sr. Gurgel ao mesmo art.' 
a." C." tornando a reunir em luima só as Coin- 
n>issõas de Posturas, e Representações das Câ- 
maras.       |   . 

Forã<) receitadas as emendas oíferecidas ao 
art. 6." pelos Sis. Carneiro de Campos, Ver- 
gueiro , e Pimenta Bueno E approvado o ad- 
ditamento do Sr, Salgado Bueno art. G7, para que 
peja nomii iai a votu^ão, quando requerida por 
«il^ism . doí» Membros, íbi appoiada pela terça 
^aite. 

Foi ap provada a designação dos quantitativos, 
que devem perceber os Empregados da Casa, e 
que propo. j o Sr. Gurgei ; á saber o Porteiro 
SOO^OOO rs, annuaes. Oílicial da Secretaria 3$á00 
rs. diários. , Amanuenses 1^600 rs, ; e.Continuos 
1 §000 rs. p. Dr cada dia. 

Bicarão as emendas vencidas Vesta SessSo 
para   passare 111   por  hurna  ultima   discussão. 

Forão ; ipprovados em 3.» discussão dous arts. 
de Posturas    da   Câmara  de Capivari, 

Forão ; ipprovados lambem em terceira dis- 
cussão os E< tatutos, ou Compromissos da Irman- 
dade da Sa neta da Miserico-idia d'esta Cidade 
menos o pri' /ilegio concedido no art. 100 aos e^- 
moleres , que por emenda do Sr. Vergueiro foi re- 
geitado. ígu iiiiiiente forão approvados em ulti- 
ma discussão > 0$ Estatutos da Confraria de N. 
Sr.a do   lieuif   dio  d'esta  Cidade. 

Extiucta ; » ordeaí do dia, o Sr. l,o Secre- 
tario consultou '. a A^sernblèa, se as Posturas üp- 
provadas deve rião ser redigidas pela Coiümissão 
das mesmas P bsturas , ou pela. de lledacção , e 
foi   decidido,  (   |ue, por esta   ultima. 

.Não have ndo mais que tractar o Sr: Pre- 
sidente deu p; ira ordem do dia da Sessão se- 
guinte a l.a ciir icussão da Representação n." l.o — 
2.a  discussão  d<   >   Projecto  n.o 2,0 — discussão das 
Contas das Can   jaras de S. José, e S. Vicente:  
dieta das cmend   as do  Regimento ,  e do Compro» 
inisso da   Miseri   cordia. 

Levantou-se ■ a Sessão meia hora depois do 
meio dia. — Nic olao Pereira de Campos Verguei- 
ro , Presidente. — Dr. Manoel Joaquim do Jmu- 
ral Gurgei) 1. "Secretario, — Ildejonso Xavier 
ferreira, 2.° S<   »cretario. 

Sessão a   ?s 16 de Janeiro de 1836. 
PKESIDE   NCIA DO  SR, VERGUEIRO. 

Feita a cha mada acharão-se presentes'94 Srs. 
Deputados, fal tando com participação os Srs. 
Azevedo Marqu es, Doria-, Medronho, Gavião , 
Almeida" Freire , Eufrazio, e sem elia os Srs. 
Paula Souza, 1 ?aes de Barros, Andrade/Pache- 
co Jordão, e Alz', Machado, aberta a Sessão, 
hda a  Acta   da     antecedente foi  approvada. 

Forão lido   i os seguintes   OíRcios, e  rernet- 
.tidos ás  Comm   issões competentes: 

l.o Do Seci etário do Governo levando ao co- 
nhecimento da Assemblca o Officio do Prefeito 
de Áreas sobiv . a necessidade d^uma medida Le- 
gislativa para . obstar as desordens, e crimes, que 
resultão das contestações a respeito de terras , 
enjo   domiaio     os aggricultoreí disj»utao eatre si. 

2.0 Do mesmo remetfendo o Officio Jn Pre-' 
frito du Villa da Constituição com as Contas da 
Receita e Despeza da   Câmara Munifipal. . .; 

3.o    Do iiiesmo transaiittindo o Gliicio do Juiz 
Municipal   interino de  Taubaíó  pedindo auginen-' 
to de Ordenado  ao Carcereiro. 

4,o Da Câmara de Iguape pedindo a extiucjão 
de dous Districtos de Paz, reunindo o de Una 
ao da Villa , e o de rio acima de Xiririca a» 
Districto debaixo  da  mesma   Freguezi^. 

õ.a Da mesma pedirudo revogação da Lei dos 
Prefeitos. 

Requerimentos de Partes. 

l.o Das moradores da Capella de Sancta Bar- 
bara, Termo da Villa da Constituição , pedindr»' 
ser elevada em Freguezia. — A' Commissão Kt-' 
clesiastica. ' 

2.o De Emigdio Antônio da Silva Oílicial da 
Secretaria da Assembiéa pedindo ser elevada a 
sua gratificação a 300^000 rs, — A' Mcza, 

Pareceres de CommissÕes. 

A das Câmaras Municipaes relativamente a(> 
que representou a da Villa de Castro sobre o» 
infectados de mal de Lázaro — fri de narecer , 
que a Câmara promova huma subscripção a fiai 
de criar hum Hospital cm seu Município—-è 
propor os   meios   de  augmentar  suas  rendas. 

Da oiesiiia sobre o que representou ao Go- 
verna o Medico Dupuis—que esta Assembiéa nã') 
concorra com quantia alguma para a tentativa da 
cura   do  imüde   Lázaro". — Approvados. 

A de Põderes—que se chame Supplenteà 
em logar dos Srs. Eufrazio, Pacheco J rdãt> , 
Ga\ião, e Medronho — pondo se a votos, indi- 
vidualmente depois do informe dado pelo Sr. 
Presidente relativamente ao Sr. Gavião, de quem 
ja se sabia com certeza a noticia de ter sabido 
da Villa de Castro, donde ofikiara, venceu-se 
que se chamasse Suppientes pelos outros , menoà 
pelo Sr. Gavião. 

A Ecclesiastica sobre a contestação do Arci- 
preste da Sé cora o Cabido, foi de parecer, qufe 
aquelle não he dispensado por si, ou por outreai 
das Missas incutnbidas a seu beneficio—Indicou 
o Sr. l.o Secretario ficasse este negocio sobre a 
Meza por alguns dias a fiai dos Srs. Deputados 
observarem os Documentos , assim se venceu. 

A de Fazenda apresentou hum Projecto de 
Resolução concedendo 600$000 rs. mais de or- 
denado ao Thesoureiro das Rendas Provinciaes.— 
foi julgado objecto de deliberação. 

■^ de Contas approvando as da Câmara de 
Cananea — para entrar na ordeiS dos trabalhos.- 

Da mesma exigindo vários esclarecimentos da 
Câmara de Paraaaiba —approvado, 

A' de Justiça — hum Projecto de Resolução 
auetorisando ao Governa da Província paia man- 
-dar fazer as divisas entre as Villas , e Freguè- 
zias , que as não tem; — foi julgado objecto de 
deliberação. 

Da mesma — sobre o que representou a Ca- 
mara de Mogj das Cruzes relativamente aos in- 
convenientes de estar comprehendldo no Districto 
do Juiío do Civel d'esta Cidade, oíFerecia hum 
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Projocto de Lei iífual ao que por sefiíclhaütíí 
moiivo foi apresentiido na fcessão anterior — foi 
approvado. 

Da mesma — sobre a liepresemação da Câ- 
mara (TcHia Cidade, em que faz ver a injustiça 
da Jun:(a de Paz absolvendo a Marcelimo Jo- 
tè do Nasciiiiento, foi de parecer se enviasse tudo 
ao Presidente da Provintia para -inntidar prooe-, 
der como achasse de justiça — addiado por se 
ter pedido a  palavra, 

Teve 2 a leitura, e foi julgado objecto de 
deliberação o Projecto , que aactorisa . o Presi- 
dente dá Provincia a conservar huma força em 
Guarapuava. 

'Requereit o Sr. Carneiro de Campos se pe- 
disse ao Governo huaia conta circunstanciada 
do troco do cobre feito na Provincia em virtu- 
de da Lei de 3 de Outubro de 1233—Outro 
sim a conta dos rendimentos-conhecidos das Bar- 
reiras das diversas estradas desde o começo do 
corrente anno financeiro,—A este áddicionou o 
Sr. Canipos Mello '— e o quanto tem-se dispen- 
dido com o .concerto das respectivas Estradas —, 
íorão  approvados, 

OHDEII no   DIA, 

Foi approvado em l,a discussão para passar 
a 2.a o Projecto de Representação para que os 
Piesidentes das Províncias enviem hans aos ou- 
tros dons Exemplares dos Actos Legislativos de 
suaa respectivi/s Assembléas. 

Entrando em 2." discussão o Projecto de 
Lei N.o 2,° sobre desapropriação de bens parti- 
culares,— O Sr. Pimenta ofterecou huma emen- 
da substitutiva a todo o Projecto.— O Sr. Pre- 
sidente offereceu outra igual , que forão apoiadas. 
Requereu então o Sr, Carneiro de Campos fos- 
sem impressas as emendas, e com o Projecto re- 
meltidns á Commissão de Jusiiça para dar com 
.brevidade seu parecer a respeito — foi approva- 
do—iioand') prejudicadas as dos Srs. Martins, e 
Salgido Bueno | aquelle requerendo huma Com- 

examinar tudo , orgauisar, 
este para que a Commis- 

são de Justiça interpuzesse seu parecer dando a 
preferencia   a   hutu  dos   Projectos. 

As Contas da Receita, e Despeza das Câ- 
maras de S, Vicente, e de S. José forão ap- 
provadas. 

Entrando em diteús^ão as emendas apresen- 
tadas ao Regimento da Assembléa em S.« discus- 
são — forão approvadas as dos Srs, Pimenta Bueno, 
e Gurgel ao art, 23 — do Sr. Salgado Bueno 
em additamento ao art. ()7 , e ao do mesmo Sr. 
Gurgel ao art. 79 — A' Commi-são de Redacção. 

Da mesma maneira foi a Commissão de Re- 
dacção o Compromisso da Sancta Casa da Mi- 
seTicordia d'esta Cidade depois de approvada a 
emenda do Sr. Presidente em 3.a discussão ao 
art.   100. 

missão   especial   para 
,e  redigir   hum   novo 

n,,; p 

Extincta 
dente   para 

a ordem do  dia deu o 
o  dia seguinte 

■ieiu hora  depois  do 

2.a   'Discúfisãb   dos   PíOfedos   N."' 
l.a    Dos Projectos  N.os 5.o, 6.",  7 o     e  8.o 
2.a    Da   Representiiçíio   para que os   Presiden- 

tes enviem  huns  a  outros   os   Actos  Legislativos. 
Discussão   dos    Parecerea   de CoímiusFÕes  do 

Justiça   sobre   o   que   representou   a.  Camaru   da 
Cidade, e  da de  Contas   relativamente   as de Ca- 
nanea. 

Lfvantou-se a Sessão a 
meio  dia. 

NicoUio Pereira de Campos Verqui vró Pre- 
sidente. — Manoel Jonquhn do Amàrn,', Guro-d.—* 
1.» Secretario, — Itdefonso Xavü-r ler rcíVa. — 2.° 
Secretario. 

JURADOS. 

Reunião Judiciaria no Termo da  Vil Xa de Castro 
5.a Comarca desta Provincia, a qual', teve logar 

a 23 t/e Novembro do anno ; 5, p. 

Forão julgados os Processos qu e se apresen- 
tarão  pela  maneira  seguinte : 

l.o Manoel, e Paulo, escravos de Josô Car- 
neiro Lobo , aceusados de haverem morto a Lú- 
cio José Pereira da Maia ; o pri- lieiro rco não 
foi definitivamente julgado, poris: so que o seu 
Curador rejeitou 4 Juizes, e o A ecusante 9, fi- 
cando a urna esgotada, foi por < ;!into reservado 
para 
ausente 

a  seguinte Sessão : o segu ndo réu estava 

2,o Silverio Carneiro Lobo, e José Carneiro 
Lobo , aceusados de haverem me Indado assassinar 
a José Gonçalves Guimarães , i i£o forãu julga- 
dos por estarem ausentes. Os i nesmos réos dos 
dons Processos acima, também íforão aceusados 
por outro Processo de tentativ n de morte, e 
incêndio. 

3.o Gertrudes Maria de Frei tas, aceusada de 
adultério ; ficou perempta a ac cosução antes de 
entrar em primeiro Conselho, ] >or ter o Marido 
da aceusada perdoado , e desisí ido da .aceusação 
por  termo  nos  Autos. 

4.e José Antônio de Morai íS, vulgo, José 
Bicudo, aceusado de homicidio em Antônio José 
da Cunha Vianna, Confessou o delicto, além da 
prova dos Autos, e foi senteni riado a pena ul- 
tima : protestou porém por nov o julgamento no 
Jury da  Capital. 

5.° José Ffancisco de Lima , accn&ado , de fe- 
rimento simples , pereceo a acc tisaçãu , por falta 
de   comparecimento do Accusant e. 

6.o    José,   escravo,  acensadf » de  haver morto 
a  hum  parceiro,  confessou  o d BÜcto,  o  foi con- 

jJemnado na pena do Ari, Í92,    gráo  médio. 

^usto Ceríam , arcusat Io de resistência j 
pelo  2.0  Conselho. ' 


